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 Toate subiectele sunt obligatorii!  

 Durata probei: 60 minute 

 Se acordă 10 puncte din oficiu! 
 

Subiectul I  (6 x 5p = 30 puncte) 

 Zâna Primăvară a pornit prin țară. Peste tot este veselie şi agitaţie. O 

rândunică, o salută și o roagă: 

 - Dragă primăvară, te rog, ajută-mă! Împreună cu sora mea vrem să 

răspundem corect la câteva întrebări. Haideți să o ajutăm și noi, copii! 

Bifează răspunsul corect. 

 

1. A treia lună a primăverii este: 

 

         mai                          martie                        aprilie                                februarie 

 

2. Cuvântul ,,rândunica” se desparte în silabe astfel: 

 

rân-duni-ca             rându-ni-ca                 rân-du-ni-ca rân-dunica 

 

3. Care este floarea care nu înflorește primăvara? 

 

ghiocelul                laleaua                        crizantema     zambila 

 

4. Dacă Maria a dat mamei 5 zambile, iar acum mai are 3 pentru bunica, câte 

zambile a avut Maria? 

         5 3 2 8 

 

 

Numele elevului: ........................... 

....................................................... 

Școala : ......................................... 

......................................................... 

Cadrul didactic: ............................. 

...................................................... 

Supraveghetor: ........................... 

....................................................... 



5. Silaba care se repetă în toate cuvintele 

 MACARA, PISICA, ACADEA, CAIET 

este.................... 

 

6. În coloana de la educaţie fizică Ana are 4 

colegi în faţă și 6 în spate. Câţi copii sunt în 

coloană?  

        6 copii 10 copii                          4 copii                         11 copii 

 

 

Subiectul II (5 x 10 p =50 puncte) 

 

  După ce o ajută pe rândunică să descopere răspunsurile corecte, Zâna 

Primăvară merge mai departe și se întâlnește cu un fluturaș . Acesta o roagă 

să îl ajute să completeze câteva propoziții. Să îl ajutăm și noi! 

 

1. Completați cu cuvintele date propozițiile astfel încât acestea să aibă înțeles. 

Propozițiile sunt din povești cunoscute de voi. Nu toate cuvintele vor fi 

folosite! 

 leneșă 

Șoricelul își căută....................................................... casă 

Zdreanță dă târcoale la………………………… .  coteț 

Omida s-a transformat în ……………………….  prințesă 

Gepetto era un bătrân …………………………… fluture 

Fata babei era……………………………………..  prieten 

 tâmplar 

                                                        

Propozițiile sunt din poveștile: ,,Vrei să fii prietenul meu” de Eric Carle,   

,,Zdreanță” de Tudor Arghezi, ,,Omida mâncăcioasă” de Eric Carle, 

,,Pinocchio” de Carlo Collodi, ,,Fata babei și fata moșneagului” de Ion 

Creangă. 

 

 

 

 

 

 



 

2. În 6 copaci înfloriți ciripesc vesele mai multe păsărele. În fiecare copac sunt 

câte 5 păsărele. Câte sunt în total? 

 

Sunt ……………..păsărele. 

 

3. O buburuză are și ea nevoie de ajutorul Primăverii și al nostru! Are de 

completat un tabel. Ajut-o să completeze corect! Completează tabelul. 

Ieri LUNI  DUMINICĂ 

Astăzi MARȚI   

Mâine MIERCURI VINERI  

 

4. O albină cere și ea ajutorul. Dorește să completeze corect șirurile. 

Completează și tu cu încă două numere. 

 

18, 16, 14, ….., …..                                               30, 25, 20, …., ….. 

   9, 13, 17, …., …..                                               13, 16, 19, …., ….. 

 

5. Un măr înflorit vrea să știe care dintre propozițiile date sunt adevărate și 

care sunt false. Notează cu A pentru adevărat și F pentru fals. 

           Plămânii se află în cutia craniană.         

           Mă spăl pe dinți doar seara. 

           Mama mamei mele este bunica mea. 

           Puiul caprei se numește miel. 

           La violență se răspunde cu violență. 

 

 



Subiectul III (10 puncte) 

Completează tabelul urmărind indicațiile: 

    A) Meri sunt cu 6 mai puțini decât pruni. 

    B) Brazi sunt dublul numărului merilor. 

    C) Peri sunt cu 2 mai mulți decât meri. 

     D)Câți pomi fructiferi sunt în total? 

        Pomi fructiferi sunt .......................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Meri  

Pruni 10 

Brazi  

Peri  


